

DOMÁCÍ ŘÁD ODDĚLENÍ

Vážení pacienti,

snahou našich zaměstnanců je poskytnout Vám kvalitní zdravotní péči i nezávadnické služby na profesní úrovni, svědomitě, citlivě a ohleduplně pomoci k dosažení a upevnění Vašeho zdraví.

Pomoci nám můžete zejména Vy sami, a to pozitivním přístupem k léčbě a dodržováním Vnitřního řádu i Domácího řádu oddělení, které jsou závazné pro všechny pacienty MNNP. Po celou dobu Vašeho pobytu u nás v nemocnici o Vás bude pečovat tým pracovníků, na které se můžete s důvěrou kdykoliv obrátit.

Vaše soukromí je pro nás samozřejmostí, k Vaší léčbě přistupujeme s veškerou diskrétností a s maximálním ohledem. Od našich pacientů očekáváme, že nás budou informovat o potížích a o všem, co je trápí.

Máte právo být srozumitelně seznámeni se svým zdravotním stavem a dozvědět se o všech dostupných možnostech vyšetření a Vaší léčby.

Prosíme, abyste dbali rad a pokynů ošetřujících zdravotnických pracovníků.

Při pobytu v MNNP prosím dodržujte **noční klid od 22:00 do 06:00** a berte ohled na soukromí a práva ostatních pacientů, jejich nemoc a případné potíže s ní spojené.

V celé budově nemocnice včetně balkónů, na které je přístup z patientských pokojů, **platí zákaz kouření a používání elektronických cigaret**. V celé budově nemocnice a jejím areálu dále **platí zákaz požívání alkoholických nápojů a jiných omamných látek**.

PACIENTI NESMÍ SAMI OPOUŠTĚT AREÁL MĚSTSKÉ NEMOCNICE NÁSLEDNÉ PÉČE.

Ve vlastním zájmu dbejte na zvýšenou hygienou rukou, zakrývejte si při kašli ústa, řádně užívejte léky, nemanipulujte s infuzemi, dodržujte dietní a klidový režim, nevyklánějte se z oken a balkónů.

Pro uložení potravin je určena lednice na jídelně nebo kuchyňce. Tyto potraviny je nutno označit jménem. Upozorňujeme, že neoznačené potraviny musí být z lednice personálem vyhozeny.

Televizor na pokoji je možné sledovat **do 22:00** pouze se souhlasem ostatních pacientů na pokoji. V pozdějších hodinách je sledování televizoru možné pouze se souhlasem personálu a ostatních pacientů na pokoji. Televizor je dostupný také na jídelně.

V případě problémů se obraťte na staniční sestru nebo ošetřujícího lékaře.

DENNÍ HARMONOGRAM:

6:00	probouzení, ranní hygiena, odběry krve, měření tlaku, podávání časových medikací, úprava lůžek
7:30-8:00	snídaně
8:30-10:00	lékařské vizity – během vizity musí být pacienti na pokojích (během vizity je vhodné vypnutí mobilů, televizorů)
11:30-12:00	oběd
12:00-14:30	polední klid a odpolední hygiena
14:30	svačina
16:30	plnění ordinací od lékaře, večerní hygiena
17:15	večeře
21:00	plnění ordinací od lékaře, noční hygiena
22:00-06:00	noční klid

Během celého dne probíhají léčebné a vyšetřovací výkony dle ordinace lékaře.

Informace o Vašem zdravotním stavu lze podávat telefonicky pouze v případě, že s Vámi bude domluven systém „smluveného hesla“. Po telefonu lze podat informace o zdravotním stavu pouze osobě uvedené v informovaném souhlasu a po prokázání „**smluveného hesla**“, a to denně v době **od 13:30 od 15:00**. Pro osobní konzultace u ošetřujícího lékaře je vyhrazena každá středa **od 13:00 do 15:00**. V případě potřeby je možné domluvit s lékařem jiný čas konzultace.

Návštěvy jsou možné každý den v době od 14:00 do 18:00.

Z důvodu **zvýšených protiepidemiologických opatření mohou návštěvy probíhat v omezeném režimu**. Tato skutečnost je vždy oznámena na webových stránkách Městské nemocnice následné péče, u vstupu do nemocnice a na nástěnkách na všech odděleních.

Přejeme Vám příjemný pobyt a brzké uzdravení.